11Iro

HWMmsa: MaxkcuMMm
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.06.2010 14:02:02

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 21.06.2010 23:19:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148084/answer/148238




1. 9To HOpMa. 2. B BEIIESIEHUSIX MOTYT COEPKaThCA efUHUYHbIE CIIePMAaTO30M b - HACTYIIJIEHUE
O6epeMeHHOCTH He UCKmoueHo Ha 100%. Ymauu.



